Bai 101

LUYEN TAP CHUNG

1. Tinh nham :

a) 3500+200 =.....;
3700-200 =..... :
b) 6000 + 2000 =. .. .. :

8000 -6000=.....;
8000 -2000=.....;

2. Dét tinh r6i tinh :
4756 + 2834
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3. Mot thu vién co 960 cuén
truyén tranh, sau d6 mua
thém dugc bang % s6
truyén tranh da co. Hai thu
vién co6 tat ca bao nhiéu
cudn truyén tranh ?

4. Tim x :

a) x + 285 = 2094
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71004800 =.....; 4400+300 =.....
7900-800 =.....; 4700-300 =.....
700043000 =.....; 2000+8000 =.....
10000 - 7000=.....; 10000 -2000=.....
10000 — 3000 = . . . . . . 10000 - 8000 =. .. ..

6927 + 835 5555 + 445

9090 - 8989 1018 - 375

Bai gidi
b) x — 45 = 5605 ¢) 6000 — x = 2000
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